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Збірний образ сучасної молоді 
створюють особистості, кожна з 
яких цікава по-своєму і має унікаль-
ний стиль: власні ідеї, неординарні 
бачення, своєрідну позицію, життєві 
судження, особисті переконання. 

Студенти Вінницького національ-
ного медичного університету уні-
кальні. Вони шукають місце, де кож-
на їх думка має значення, де кожен 
голос буде почуто, де кожну ініціати-
ву підтримають. Одне з таких місць 
вже знайдено — це Наукова бібліо-
тека університету. 

Її соціокультурна діяльність спря-
мована на соціалізацію особистості, 
створення умов для вільного обміну 
ідеями, комфортного спілкування, 
розкриття талантів. Сьогоднішня 
молодь потребує цікавого, яскраво-
го, динамічного діалогу. Враховуючи 
реалії, бібліотека впроваджує різні 
форми роботи, привабливі для мо-
лодої аудиторії. Щоб привернути 
увагу, викликати емоційну реакцію, 
бажання взяти в руки книгу, знайде-
но багато нових нестандартних фор-
матів для активних, ігрових, інтелек-
туальних заходів. 

Індивідуальності та самовиражен-
ню особистості, підтримці книги і 
читання сприяє мистецький проєкт 
«Драбина». Ця платформа нефор-
мального літературного спілкування 
молоді не має чітких правил, виріз-
няється гнучкістю та адаптивністю. 

Ключова особливість проєкту по-
лягає у відсутності спланованої про-
грами: сценарій визначається сами-
ми учасниками. В цьому є важлива 
суть – внутрішня свобода молодої 
людини. 

Драбина – це метафоричний об-
раз. Своєрідний вечір літературного 
настрою присвячується поезії і про-
зі, поетам і письменникам, власним 
творам і творам друзів, які за бажан-
ням може прочитати кожен охочий. 

На сходинках драбини молодь у 
незвичному амплуа вчиться демон-
струвати ораторські здібності, пе-
редавати власні емоції, має можли-
вість експериментувати, подолати 
невпевненість, зміцнити характер і 
відкрити нові можливості творчого 
самовираження.

Для заходу властиві позитивні вза-
ємовідносини спільноти. В пріорите-
ті невимушена дружня атмосфера, 
вільна  комунікація та обмін думка-
ми, вміння працювати як єдине ціле. 
І хоча захід у такому форматі спіл-
кування Наукова бібліотека ВНМУ 
спільно із творчою студією «Вежа» 
провели лише вдруге, він достойно 

оцінений студентством і увійшов в 
практику роботи бібліотеки. 

Цьогоріч артзахід «Драбина» від-
бувся під слоганом «Творчість без 
обмежень на щаблях звичайної дра-
бини». Відчайдушно піднявшись на 
найвищий щабель, очільниця твор-
чої студії «Вежа» Інна Гулик відкри-
ла дійство декламацією вірша В. Си-
моненка «Монархи». 

А далі потік охочих піднятися схо-
динками драбини не вщухав. Учас-
ники розповідали історії з життя, спі-
вали, декламували власні вірші та 
твори українських поетів. 

Найчастіше із вуст студентів звуча-
ла власна поезія. Свої вірші на загал 
представили Ю. Деркач, В. Лєбєдєв, 
І. Грушецька (6 курс), В. Артеменко 
(5 курс), В. Поперечна (2 курс) та В. 
Лідич (1 курс). Здавалося, по-іншому 
відчувся сенс пісні «Новий світанок» 
(автор Ю. Руф), яку продекламував 
О. Запотоцький (2 курс). 

Захід привернув увагу не лише ві-
тчизняних студентів. Довго не вщу-
хали бурхливі аплодисменти, адре-
совані Аніруддха Госвамі (2 курс) за 
чудове виконання української пісні 
«Вона» (автор Т. Чубай). А завіду-
вачка відділу літератури іноземними 
мовами бібліотеки Світлана Лозан 
здивувала присутніх власним філо-
софським віршем англійською мо-
вою «Життя перфекціоніста». 

Мистецьку хвилю вечора вдало 
підхопила ректорка університету 
Вікторія Петрушенко, яка прийшла 
підтримати молодіжну ініціативу. На-
дихнувшись творчістю студентської 
молоді, вона поділилася одними зі 
своїх улюблених поетичних творів. 

Всі присутні були зворушені силою 
слова Ліни Костенко у промовисто-
му виконанні Вікторії Вікторівни.       

Артзахід «Драбина» – це чудова 
платформа для саморозвитку, де 
виступ кожного учасника стає ви-
раженням його ідей та цінностей, 
сприяє культурному збагаченню, лі-
тературному пізнанню та творчому 
зростанню. Такі незабутні студент-
ські вечори дають надію, що біблі-
отека й надалі буде місцем зустрічі 
талановитої молоді, майданчиком 
для обміну думками, осередком 
знань.

Неліна Кравчук, 
директорка Наукової бібліотеки 
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Артпроєкт «Драбина» надає нестандартну 
можливість для творчого самовираження 


